

Alle Angaben/Informationen beziehen sich immer auf Personen jeden Geschlechts.

BEITRITTSERKLÄRUNG

zum Verein ERNE Fußballclub Schlins, Untere Au 2, 6824 Schlins, ZVR 206827896

Bitte in DRUCKSCHRIFT ausfüllen! Antragsteller:	
NACHNAME:	
VORNAME:	
Geburtsort/-datum:	nännlich uweiblich u
Staatsbürgerschaft:	
Straße/Hnr.:	
PLZ/Ort:	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse:	
Bei minderjährige	m Antragsteller – Erziehungsberechtigte/Träger der elterlichen Verantwortung:
NACHNAME:	
VORNAME:	
Straße/Hnr.:	
PLZ/0rt:	
Telefonnummer:	
E-Mail-Adresse:	
•	die Mitgliedschaft beim ERNE FC Schlins:
☐ Aktives Mi	itglied Bambini € 30,00 / ab U7 € 70,00 / Gönnerkarte € 100,00
□Bambini□U07□l	J08□U09□U10□U11□U12□U13□U14□U16□U18□DA□1b□KM□AH
☐ Ich beantra	age die Ausstellung einer ÖFB-Spielerkarte (<u>ab U7 verpflichtend</u>)
Nationale	ende Unterlagen für die Ausstellung einer ÖFB-Spielerkarte: Anmeldung: Passfoto, Geburtsurkunde, Staatsbürgerschaftsnachweis/Reisepass ^{ürgerschaft)}
	nale Anmeldung: Passoto, Geburtsurkunde, Wohnsitzbestätigung des Spielers <u>und</u> der Eltern Staatsbürgerschaft) (nicht älter als 3 Monate),
□ Passives	Mitglied □ Passiv € 15,00 □ Gönnerkarte € 100,00
aufrecht. Die Mitglied	chaft ist unbefristet und bleibt bis zum ordnungsgemäßen Vereinsaustritt schaft endet für ALLE Mitglieder mit der <u>schriftlichen Mitteilung bis zum 1</u> per Post an ERNE FC Schlins, z.H. Walter Dobler, Schwarzenhornstraße 37a

Nach Beendigung der aktiven Tätigkeit in einer der o.a. Mannschaften, wird die Mitgliedschaft in eine

Stand: 02/2022

passive Mitgliedschaft umgewandelt. Diese läuft bis zu einem Vereinsaustritt weiter.

6822 Satteins oder per E-Mail an fc-schlins@gmx.at.

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

SEPA-Lastschriftmandat:

Ich ermächtige hiermit den ERNE FC Schlins, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom ERNE FC Schlins auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von 56 Tagen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
Die Beitragszahlung erfolgt 1 x jährlich durch Bankeinzug (April/Mai).			
Zahlungsempfänger:	ERNE FC Schlins, Untere Au 2, Raiba im Walgau, BIC: RVVGAT	6824 Schlins 2B458, IBAN: AT383745800002434066	
Abbuchung bei (Bank)			
KontoinhaberIn:			
IBAN:		BIC:	
Ort, Dat		Unterschrift	
Ort, Dat	um	Unterschrift	
Einwilligungserklärungen: Information zur Datenweitergabe an Fach- bzw. Dachverbände:			
Ich nehme zur Kenntnis, dass im Falle der Teilnahme an Wettkämpfen eine Übermittlung personenbezogener Daten an Fach- bzw. Dachverbände zur Abwicklung dieser Wettkämpfe gegebenenfalls erforderlich sein kann. Darüber hinaus erkläre ich mich damit einverstanden, dass die mit diesem Formular erhobenen Daten zu den in der Datenschutzerklärung/in den Informationen über die Verwendung personenbezogener Daten angeführten Zwecken auch an den • Österreichischer Fußball Bund (ÖFB), Meierei Straße 7, 1020 Wien • Vorarlberger Fußballverband (VFV), Schlossplatz 1, 6845 Hohenems • Allgemeiner Sportverband Österreich (ASVÖ), Dommayergasse 8, A-1130 Wien weitergegeben werden dürfen.			
Nutzung Foto-/Videoaufnahmen: Hiermit erkläre ich mich damit einverstanden, dass während der Sport- bzw. Wettkampf-Ausübung bzw. bei Vereinsveranstaltungen Foto- bzw. Videoaufnahmen von mir zum Zweck der Öffentlichkeitsarbeit des Vereins angefertigt, zu diesem Zweck eingesetzt und in sozialen Medien veröffentlicht werden.			
Information über die Verwendung personenbezogener Daten/Datenschutzerklärung: Mit meiner Unterschrift nehme ich zur Kenntnis, dass meine personenbezogenen Daten (Vorname, Nachname, fallweise Vor- und Nachname des/der Erziehungsberechtige(n), Geburtsdatum, Geschlecht, Adresse, PLZ, Ort, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Eintrittsdatum, Art der Mitgliedschaft) auf vertraglicher Grundlage/Mitgliedschaft innerhalb des Vereins/Verbandes elektronisch und manuell verarbeitet werden.			
Allgemein: Ich akzeptiere mit meiner Unterschrift die Statuten des ERNE FC Schlins. Die vollständigen Bestimmungen stehen unter www.fc-schlins.at zur Verfügung oder sind bei den Funktionären des Vereins zu beziehen. Für alle Fragen zur Vereinsmitgliedschaft und zum Datenschutz stehen mir darüber hinaus die Funktionäre des ERNE FC Schlins zur Verfügung – siehe dazu unter www.fc-schlins.at .			
Hiermit melde ich mich <u>verbindlich</u> beim ERNE FC Schlins als Vereinsmitglied an.			

Unterschrift

bei minderjährigen Beitrittswerbern Unterschrift einer erziehungsberechtigten Person

Stand: 02/2022

Ort, Datum